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令和７年７月１１日 

開議 １０時００分 

〇教育総務課課長補佐兼教育政策係長 加來義宏君 

 定刻となりました。開会前に、資料の差し替えと追加がございますので、確認をさせ

ていただきます。 

まず、差し替えについてですが、本定例会の議案の追加に伴い、次第の差し替えをお

願いします。また、１ページ、教育長事務報告に字句の誤りがございましたので、修正

後の資料を配付させていただいております。 

次に追加資料についてですが、当日配付とさせていただいておりました議案２３号の

資料、また、新たに議案として追加させていただきました、議案第２４号の資料となり

ます。不足はございませんでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

それでは、山田教育長、お願いいたします。 

 

１.開会 

〇教育長 山田英俊君 

定足数に達していますので、令和７年第７回定例教育委員会を開会いたします。 

 

２.教育長事務報告 

〇教育長 山田英俊君 

まず、教育長事務報告についてです。本日お配りしている教育長事務報告の資料をご

覧ください。 

６月２７日、十日会懇親会とあります。これは市役所の課長会の懇親会に参加してい

ます。３０日は定例校長会がありまして、７月１日は、事務所の要請学校訪問に、仲津

中学校に参加しています。 

その後、２日、３日、定期学校訪問で皆さんと一緒に参加しています。 

３日の夜、これは７時からでしたけれども、木犀会、これは中学校の研修会ですね、

大体年間６回から７回くらいやっていますけれども、最初に私の講話みたいなのが入っ

ていまして、３０人くらいの方に、中には小学校の方もいましたけれども、要は管理職

試験のお話、講話をしました。具体的な内容については、こんな内容で勉強してくださ

いというお話ですね。 

それから４日に、京築地区小学校校長会の研修会に参加しています。 

６日は、行橋市の水泳記録会兼県民予選が行橋中学校のプールでありまして、参加し

ています。 
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その後、今お手元に新聞記事を配っています、竹下しづの女俳句大会、顕彰大会の賞

状の授与式に参加しています。この竹下しづの女の顕彰俳句大会は２年に１回行われて

いまして、今年開催ということです。詳しい内容については、また新聞のほうをご覧く

ださい。 

７日は、定期学校訪問です。夜、日産自動車との懇親会がありまして、日産自動車九

州の社長、それから役員の方ですね、それから日産車体九州の工場長の方など、市の三

役と総合政策課と一緒にソラスナでありました。 

 ８日は、築城特別支援学校訪問、これは市長と、教育委員会は私と部長と指導室長の

３人で視察をさせていただいて、現状を子どもや保護者の方のニーズですね、行橋市に

対するニーズなどはありませんかということで、お尋ねをして、終わっております。 

 それから９日は、教育委員会と語る会の小学校のほうですね、その後、教育事務所の

人管訪問がありました。これは管理職試験についてであります。その他のほうで、また

ちょっと詳しい話はさせていただきます。 

 きのうの１０日が、文化財保護審議会が歴史資料館でありました。 

 そして、きょうは定例教育委員会です。 

以下は予定となります。 

グレイス・チャーチ・スクールの参加者が決定しましたので、説明会だとか研修会です

ね。それから中学校のほうの教育委員会と語る会、市民大学の閉講式があります。 

以上で事務報告とさせていただきますが、何か御質問はありませんか。 

 𠮷兼委員、どうぞ。 

〇委員 𠮷兼法子君 

 質問ではないのですが、定期学校訪問を今年度このようなかたちで進めていきまして、

とても効率よく訪問ができたと思いました。訪問する中で、それぞれの各学校、校長の

示した経営方針に沿って取組を進めていることが分かって、とても安心しているところ

です。 

 残念ながら中には学力の低下傾向にある学校もありました。今後はその取組について

頑張っていかれるということでしたので、その後、進捗状況を確認していきたいと思っ

ております。ありがとうございます。 

〇教育長 山田英俊君 

他にありませんか。 

（「ありません」の声あり） 

ないようですので、教育長事務報告を終わらせていただきます。 

 

３.議事 
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（１）議案第２３号 令和８年度実施計画事業について 

（２）議案第２４号 人事案件について 

〇教育長 山田英俊君 

 それでは、本日の議事に入らせていただきます。 

続いて、議案第２３号 令和８年度実施計画事業についてです。 

こちらにつきましては、議会の上程事案に深く関わる内容となりますので、非公開での

審議としたいと思います。また次の、議案第２４号 人事案件の会計年度任用職員の休職

についても、非公開の審議としたいと思いますが、御異議はありませんか。 

（「ありません」の声あり） 

それでは、議案第２３号及び議案第２４号は、非公開とさせていただきます。 

傍聴の方はおられませんが、非公開のため、その他事項が全て終了した後に審議したい

と思いますので、よろしくお願いします。 

 

４．その他 

〇教育長 山田英俊君 

それではその他ですが、本定例委員会では、報告事項はないのですが、私のほうから、

すみません、一言。 

先ほど木犀会で管理職試験のお話をさせていただいたと申し上げましたが、一番京築

地区でも教職員が多い市でありますので、しっかり管理職を育てていって、これからの

学校をしっかりと支えてくれる、また指導していただけるような人材を育成していきた

いなと考えています。 

それでは、その他は以上です。このことについて、何か御質問等はありませんか。 

（「ありません」の声あり） 

次に、次回開催日について、説明をお願いします。 

〇教育総務課課長補佐兼教育政策係長 加來義宏君 

次回の開催でございますが、７月３０日水曜日、１３時３０分から臨時教育委員会を

開催させていただきたいと思います。場所は第２委員会室、議題は行橋市教育委員会の

教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の実施に係る自己評価について、

でございます。 

また、８月の定例教育委員会につきましては、改めて日程調整をさせていただきます。 

〇教育長 山田英俊君 

では、次回の教育委員会会議の日程は、臨時会を７月３０日水曜日、１３時３０分か

ら、場所は第２委員会室で行います。また、定例会についても日程調整をお願いしたい

と思います。 
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それでは、ここからは非公開での審議となります。 

１０時０８分 

 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝非公開＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 

※議案２３号及び議案２４号について承認。 

 

５．閉会 

〇教育長 山田英俊君 

以上で、本日の議事内容は終了です。 

これをもちまして、第７回定例教育委員会を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

閉会 １２時０９分 
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